0BPlay 6 / Play 8 pointtavler

2BInstallering

Sæt stikket i en 220V stikkontakt. Hvis du ønsker en direkte forbindelse åbner du på bagsiden ved at løsne skruerne, derefter tilslutter du den til keyboardet ved at fjerne den eksisterende ledning.

BEMÆRK: fjern strømtilførslen før du åbner kassen.

Strømtilførsel: 220VAC, 50-60Hz, 40 mA MAX. Udstyr: klasse II.

Producenten fralægger sig ethvert ansvar, hvis der bliver rodet ved udstyret.

Strøm-udgangen skal være nær ved tilslutningen og nemt tilgængelig. Hvis der skal være permanent tilslutning til strøm, skal forbindelsen laves af kvalificerede folk, som skal installere en udvendig tænd/sluk-knap på et let tilgængeligt sted.

3BNormal brug

· Tænd og sluk på on/off-knappen. 
· Start-knappen vil nulstille scoren for at starte et nyt spil. Indtast tallet du ønsker at opsummere i den ønskede side, og efter 3 sekunder vil du automatisk få summen. Brug (-) knappen for at trække fra og (C) knappen for at fortryde i tilfælde af fejl.

· Ved at trykke memory gentagne gange, vil du få vist de sidste fire scorer i omvendt rækkefølge, så du kan checke dem. 
· For at tælle antal vundne spil, tryk på match count knappen. Brug derefter start-knappen for at få numrene tilbage på nul, og (1) og (-) knapperne for at komme op og ned. Tryk endnu en gang på match count knappen for at komme tilbage til pointscorerne.

· Ved at trykke på knappen 2 or 6 players, kan du få vist pointene for seks deltagere. Deltagerne fremkommer i den grønne side og deres respektive scorer i den røde side.

· Lydstyrken kan justeres til fire niveauer: Max, medium, min., off. Hold begge de røde knapper (0) og (C) nede indtil du hører den ønskede lydstyrke.

1BPlay8 – ekstra funktioner

Det gule display kan nulstilles og bevæges opad af de tilhørende gule knapper. Caramb.average knappen bruges kun i carambole for at vise gennemsnit, f.eks. antal tal point pr. tur, som er vist på det gule display. Visningen af gennemsnit foregår i to omgange: først det hele tal, og derefter decimaltallene.

Infrarød fjernbetjening:

Hver scoretavle kan kun bruges sammen med én fjernbetjening af gangen. 

For at indstille en scoretavle til en fjernbetjening: Stil dig foran scoretavlen og hold On/Off-knappen på fjernbetjeningen nede indtil scoretavlen tænder og slukker mindst 6 gange. Dette tager ca. 20 sekunder. Hvis der er andre scoretavler i samme rum, mens du indstiller, skal du blokere deres modtagelse fra fjernbetjeningen. El-forsyning: 9 volts batteri, Levetid: ca. 140.000 handlinger, Rækkevidde: 15 meter.

